



## **В г.Туле бывший сотрудник ГИБДД осужден за получение взятки**

Собранные Следственным управлением Следственного комитета РФ по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему государственному инспектору отдела гостехосмотра и регистрации автотранспортных средств Управления ГИБДД УВД по Тульской области Алексею Мурзину. Он осужден за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что 19 августа 2010 года у отделения технического осмотра и регистрации автотранспортных средств на улице Нижнеупская города Тулы сотрудник ГИБДД получил от собственника автомобиля взятку в размере 3 тысячи рублей за действия по снятию автомобиля с учета.

Приговором суда Алексею Мурзину назначено наказание в виде трех лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении, кроме того, он лишен права занимать должности в правоохранительных органах сроком на 3 года.

14 Марта 2011

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/739317>